

# 毓东路增设6处监控自动拍违停

## 机动车在禁停线处停留超过5秒未驶离的将被抓拍,罚200元记3分

本报9月27日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜)记者从市公安局交警支队获悉,即日起,交警部门在毓璜顶医院门前毓璜顶东路上增设6处监控设备,全部自动抓拍乱停车违法,凡是在黄色网状线区域内停留超过5秒钟未驶离的将被抓拍,按照机动车违反禁令标志指示的行为,处200元罚款、记3分的处罚。以此缓解医院门前拥堵现状,打通生命通道。

在市区毓璜顶医院周边附

近,平日不少违停私家车、出租车、黑出租占用道路两侧资源,当交警骑摩托车前来清理违停车辆疏导交通时,这些车辆均立马离开违停地点。而当民警离开后,部分司机又回到原地占用道路违停,和民警“打游击”。而在毓璜顶医院停车场门口附近,则有不少车辆停在路边,不进入停车场停车。

毓东路口道路南北两侧都施画了黄色的禁停线,但是,在急诊中心门前正对的人行横道上,很多私家车图一时方便

停车上下乘客,很快造成了道路拥堵。而道路的北侧一些车辆停在路边,司机在车上等待,造成了一条道路被占用。而道路北侧则有不少出租车停在医院门前等待乘客,原本两条道路成了一条路。

为了解决这一弊病,保证市区主干道通畅,并疏通易堵路段,市交警部门发布消息,根据规定,在施画禁止停车标线的路段,不论驾驶人是否在现场,对违法停车、在黄色网状线区域10秒内

(因路口和路段遇有交通拥堵,等候通行的车辆不抓拍)未驶离的车辆就可以监控抓拍取证。近日,市交警部门在毓东路上增设了6处监控进行抓拍。

市交警支队科技科副科长杨保成称,从毓璜顶小学门前开始到西南河交叉口,毓东路数百米路段共增设了6处监控。6处监控正在调试中,已经具备了自动抓拍的条件。

“下一步,这种监控自动抓拍违停设备将陆续在万达、振

华、毓璜顶、西关南街、锦华街、北马路等路段推广。”杨保成表示。

车辆的乱停乱放是城市的一个顽疾,治理起来并非一朝一夕之功,应发动广大交通参与者一起行动,进行社会总动员,社区、街道办事处、沿街门店应共同参与,杜绝各自门前的乱停乱放现象,自觉维护交通秩序。归根结底,这座城市的文明、有序、畅通,离不开生活在这里的每个人的努力。



## 论桃

近日,首届全国桃业发展论坛在烟台举行,来自全国果业方面的权威专家、行业精英齐聚烟台“论桃”,为中国桃业的健康发展提供强大助力。

本报记者 吕奇 摄影报道

## 大季家至潮水段开通临时公交

### 9个站点,票价为1元

本报9月27日讯(记者 钟建军 通讯员 迟晓玲 姜苗 苏照海)近日,记者从政务服务中心交通运输局窗口获悉,为进一步满足市民乘车需求,加强潮水镇与开发区的公交联系,9月30日起,开发区将开通大季家公交场站到潮水和谐家园的临

时公交线路。该线路单程6公里,全程票价为1.0元,首末班车时间为:大季家公交站首班车6:00,末班车17:00;潮水和谐家园首班车6:30,末班车17:30。

该线路走向为:车辆由大季家公交站出发右行驶国道206线,沿国道206线行驶至县

道101线交会处左转,沿县道101线行驶至潮水中心街交会处左转到达潮水和谐家园终点站。

该线路的公交站点设置为:大季家公交站、平畅魏家、衙前、县道101线北口、海滨小区、店上、潮水镇政府、大葛家、和谐家园9个站点。

## 烟台7个小镇入选省级特色小镇

本报9月27日讯(记者 钟建军 通讯员 振鹏)

日前,山东省政府办公厅公布山东省第二批特色小镇创建名单,烟台市龙口东江南山养生谷小镇、招远金岭粉丝小镇、长岛北长山海岛小镇、莱州朱桥黄金小镇、芝罘

向阳所城广仁基金小镇、福山清洋康养小镇、牟平大窑绿色健康小镇等7个小镇入选,数量占全省的1/7,排全省第一位。自特色小镇创建工作以来,烟台市共争创全国特色小镇2个、省级特色小镇12个,均居山东省首位。

## 特检快讯

加强“双节”前检验力度

9月份以来,烟台市特检院根据省、市安全工作通知要求,及“国庆节”“中秋节”期间特种设备安全监察工作部署安排,结合特种设备检验周期,针对薄弱环节和事故隐患进行全面梳理、分析,并对重点场所、重点设备进行安全排查。(通讯员 金鹏)

宣教结合,提高意识

在日常检验同时,市特检院向特种设备管理人员、作业人员发放法律法规等宣传资料,增强规范使用特种设备的自觉性;利用短信平台,将特种设备相关知识发送到辖区特种设备使用单位的主要负责人,扩大宣传的范围和影响力。(通讯员 金鹏)

## 自来水改造施工,多条路段交通调整

本报9月27日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣)

因自来水改造工程施工,芝罘区北河街道路通行临时调整时间延长至2017年10月31日,请过往车辆按照交通标志指示通行。

因自来水改造工程施工,2017年10月2日至10月8日,芝罘区南山路道路通行临时调整,请过往车辆按照交通标志指示通行。

因自来水改造工程施工,2017年10月2日至10月16日,芝罘区只楚路电厂立交桥南匝匝道至电厂东路道路通行临时调整,请过往车辆按照交通标志指示通行。

因自来水改造工程施工,10月1日至10月8日,芝罘区葡萄酒山路道路通行临时调整,请过往车辆按照交通标志指示通行。

## 全国卫计系统优秀广播影视作品颁奖仪式在北京举行

### 烟台毓璜顶医院两件作品获得三等奖

本报9月27日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 李添祎)9月18日,第四届全国卫生计生系统优秀广播影视作品颁奖仪式在北京举行,烟台毓璜顶医院报送的《彩虹之梦》和《儿科故事》两部作品从全国435件作品中脱颖而出,获得三等奖,成为全省获奖数量最多的单位。

为深入贯彻落实全国卫生健康大会精神,紧紧围绕“健康中国”和国家卫生计生重点宣传工作,切实发挥宣传工作的先行先导作用,国家卫生计生委宣传司、中国人口文化促进

会、中国广播电影电视社会组织联合会电视文艺工作委员会联合举办了第四届全国卫生计生系统优秀广播影视作品征集活动。评委会成员由来自国家卫生计生委有关单位、中国广播电影电视社会组织联合会、中国电影家协会、中国电视文艺家协会、中国人口文化促进会等单位的资深专家和学者组成,本着公平、公正的原则,对所有参赛作品进行了认真评审。

近年来,烟台毓璜顶医院医疗、教学、科研及精神文明建设成就斐然,医院综合实力和影响力不断提升,职工文明素质

和道德水平显著提升,涌现出了众多先进事迹和先进典型,为优秀作品成功创作提供了优良的土壤和重要的思想源泉。本次报送的两部作品中,《儿科故事》以跟踪拍摄的方式,无声记录、真实还原了儿科医护人员的工作场景及工作状态;《彩虹之梦》则以该院儿科关爱白血病公益组织彩虹之家为原型,讲述了儿内科护士马然与白血病患儿妞妞之间的感人故事。两部作品以真实的情感、感人的故事以及鲜明的主题,赢得了评委的认可和好评,分别获得电视和电影类三等奖。



国家卫生计生委宣传司司长毛群安(右七)与我院获奖代表(右三)合影。